

星期二, 六月 09, 2015



新加坡讯，新加坡华乐团于2015年6月9日（星期二），在新加坡大会堂，发布了2015年7至12月的SG50新乐季。新加坡华乐团音乐总监葉聰和行政总监何偉山详细介绍新乐季的精彩节目，同时也分享新加坡华乐团为欢庆建国五十周年的特别活动。

新加坡华乐团为欢庆建国五十周年

新加坡华乐团精心策划了多个全新节目，以欢庆建国五十年光辉历程（SCO Celebrates SG50）为主体，在7月3日的开幕音乐会特别呈献《继往开来 - 新加坡华乐团欢庆建国五十周年》，以表达对建国总理李光耀先生最崇高的敬意。多位本地表演艺术家林继堂、歌手Robert Fernando、麦克疯人声乐团（MICappella）、钢琴手许婉玲（Serene Koh）的演出，将与您一起走过新加坡的当年至今日。接着，8月8日在滨海湾金沙广场的国庆户外音乐会将以灿烂的烟火映辉新加坡爱国歌曲，抒发出新加坡人身在狮城，胸怀世界的豪情壮志。

新乐季将会邀请台湾著名指挥家陈澄雄、国际打击乐女王依芙琳·葛兰妮、中国二胡天后于红梅将及著名钢琴家孙颖迪与华乐团合作。二十世纪最著名的中国作曲家冼星海的不朽经典《黄河大合唱》及《黄河钢琴协奏曲》将在8月14及15日的《黄河！》音乐会上掀起惊滔骇浪。

驻团指挥郭勇德将三度化身成为“阿德”与新朋友潘嗣敬，将在11月6及7日带着一家大小走遍新加坡这个南洋美食天堂。助理指挥倪恩辉的《一曲难忘II》音乐会继续在8月22日为您打开华乐名曲之门。

新加坡国际华乐作曲比赛2015

继2006及2011年后，第三届的新加坡国际华乐作曲大赛2015继续得到总理李显龙的大力支持。这是华乐团配合新加坡建国五十周年大庆的重要活动之一，以具有南洋特色的华乐作品作为我国金禧年的献礼。比赛获得了来自13个国家的125名国际作曲家报名参赛，参赛作品为184部。经过严格而公正的初选和决选后，大赛颁奖典礼暨得奖作品音乐会将于11月21日在新加坡华乐团音乐厅隆重举行，选出“创作大奖”、“南洋奖”、“新加坡作曲家奖”及“新加坡青年作曲家奖”。观众也能在音乐会中参与投选，选出“最受欢迎作品奖”。

评委会成员以及参赛作曲家们将在隔天的座谈会上现身说法，分享这次大赛背后鲜为人知的故事。由上海音乐学院音乐学教授杨燕迪与马来西亚作曲家余家和田也将发表主题演讲。

双峰维港，南洋乐飘

作为国家的艺术文化大使，华乐团将首次出访香港和吉隆坡。10月17及18日在香港的首场演出，将会把罗伟伦与香港著名音乐人罗坚联合创作的阮玲玉《神女》默片音乐会带给香港乐友；压轴音乐会则会有国际著名男高音歌唱家莫华伦，联合中国著名女高音吴碧霞共同献唱交响诗《马可波罗与卜鲁罕公主》。

在吉隆坡的音乐会，新加坡华乐团将展现一晚跨文化的音乐飨宴！展现长堤两岸共有的音乐传统、特色文化，将中西、新旧音乐结合。乐团优秀的南洋风格曲目，将会在12月8日于双峰塔国油演奏厅飘扬！

SG50优惠

凡在1965年出世的新加坡公民，今年将享有特别优惠与新加坡共同欢庆金禧年。只要以50元加入乐友，就能享有全年例常音乐会门票的50%优惠，并赠送6张第二票价的音乐会门票（总值360元）。